



PROGRESO. (Usulután). El teniente Roberto Antonio Mena Delgado, director de la Policía Nacional, preside la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial

de esta ciudad que desarrolla diferentes actividades para recaudar fondos y llevar obras de progreso a la comunidad. Le acompañan miembros de CONESVI.

Prevención ante la abeja africana

Ya se están desarrollando acciones tendientes a minimizar el impacto negativo, que la abeja africanizada presenta al penetrar en el territorio nacional. Lo anterior, lo informa el Ing. José Pedro Medrano, Coordinador Nacional del programa de la Abeja Africanizada, agregando, que el Ministerio de Agricultura y la FAO ante la problemática, ya que están concientes de la situación y para ello es que están desarrollando ac-

ciones a nivel nacional, a fin de evitar ataque a la población, así como la disminución de la producción en el país, para lo cual se hace necesaria la efectiva participación de todos los que están inmersos en la vida apícola. Destacan, que Agricultura y Ganadería, a través del Centro de Desarrollo Ganadero con apoyo de la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura

10 subversivos pasan a orden del Juez Militar

Diez terroristas de las agrupaciones subversivas FAL y PCS, integrantes del FMLN-FDR, han sido consignados por la Guardia Nacional al Juez Militar de Instrucción. Agentes de la Guardia Nacional, están participando en activos rastreos en la parte Norte del Departamento de San Salvador y en sectores del Departamento de La Libertad.

Los resultados están siendo positivos, de acuerdo con los informes de la dirección general de ese cuerpo de seguridad, a cargo del coronel Aristides Napoleón Montes. Los subversivos detenidos y consignados al citado tribunal de justicia, son los siguientes: Luis Ramírez Alas, Eugenio Mejía Ayala



De Cuscatlán

Vuelven a Tenancingo familias desplazadas

El número de familias desplazadas, que ha regresado a sus hogares en Tenancingo, se ha duplicado, señalan informes de la Financiera Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima. Afirman que el número de familias participantes, beneficiadas con el proyecto de Reconstrucción y Replombamiento de la Villa, su-

pera las 300. Añaden, que otro de los logros es la siembra y trabajos agrícolas con apoyo técnico y financiero, proporcionado por las instituciones privadas, encargadas de la ejecución del Proyecto, en más de 100 manzanas. Agregan, que se han con-

PDC define política en actuales momentos

La paz de El Salvador no la encontraremos jamás, si la buscamos paralelamente a una recuperación de privilegios obsoletos para las mayorías. Así lo expresa el Partido Demócrata Cristiano PDC, en comunicado de prensa enviado ayer, cuyo texto dice lo siguiente: "La derecha sin ninguna alternativa. El futuro de El Salvador está en las manos

de todos los salvadoreños, y es obligación nuestra tratar de sacarlo adelante y no boicotearlo, como lo está haciendo un sector minoritario del país, sin comprender que con su actitud le están haciendo el juego a la extrema izquierda, quien al final es la que saldrá beneficiada de alguna manera.

Disiente diputado opinión de Blandón

La iniciativa en las operaciones militares las mantiene la F.A., lo que tiene a todos los ciudadanos satisfechos", dice el Coronel J. A. Jarquín diputado de ARENA. Pero hay algo que llama la atención, agrega, y son las manifestaciones del General Blandón sobre que los políticos nos encontramos desubicados; no sé exactamente a qué se ha querido referir, porque a mi entender significa que todos los polí-

ticos estamos donde no debemos estar. Pero cuando se refiere a que debemos atender los asuntos políticos, económicos y sociales, creo que ésta es obligación primaria de todas las fracciones políticas sin color de banderas partidistas, pero desgraciadamente estas cosas no podrán resolverse, mientras el Gobierno del Ing. Duarte no abandone la prepotencia y la soberbia, para que dentro de un marco de

De La Paz Juez niega que haya tinterillos en los tribunales

El Juez Segundo de lo Penal de Zacatecoluca, Dr. José Luis Zepeda Aguilar, rechaza la afirmación de que en los tribunales de esta ciudad hay "tinterillos". Al respecto, ha enviado una nota a nuestra redac-



DONACION. Más de 2 mil familias campesinas relacionadas con Proyectos de Riego, se están beneficiando con la donación de viveros proporcionados por el Programa Mundial de Alimentos (PMA). Usuarios de Sonsonate, reciben sus provisiones de alimentos.

Desaparece un estudiante del ITI de 18 años

El estudiante Ricardo Isaac Romero Hernández, de 18 años de edad, desapareció ayer. Según informan sus familiares, el joven salió en horas de la mañana de su casa de habitación ubicada en colonia Amatepec, Edificio 45, apartamento 24, de esta capital, con rumbo a

Mueren 9 facciosos al atacar 2 guarniciones

Nueve terroristas muertos, dos civiles asesinados, un adulto y un menor heridos por trampas explosivas, una torre y un poste derribados y dos subversivos que escaparon del FMLN, informa el COPREFA. Ese es el informe oficial

D'Aubuisson revela en caso plagiadores

Es antiético y amoral lo que hace la Democracia Cristiana al politizar el caso de los secuestradores, cuando existe un pacto de caballeros de no hacerlo. El Alto Mando Militar nos reunió tres días después de haber capturado a los acusados de secuestro, y se nos pidió no politizar el asunto, pero los del PDC no han atendido ese llamado y nos quieren obligar a sacar las pruebas que tenemos contra ellos.

Así lo aseguró ayer el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, al denunciar al partido oficial de romper un compromiso de caballeros que a petición del Alto Mando Militar hicieron, aunque no en forma expresa, pero sí tácitamente, señaló. Resulta explicó D'Aubuisson, que tres días después de haber sido capturado el señor Orlando Llovera, todos los representantes de los partidos políticos fuimos

DESAPARECIDO. El estudiante Ricardo Isaac Romero Hernández, de 18 años, desapareció el 5 de Junio. Piden informes en la colonia Amatepec, edificio 45, Número 24, o al teléfono 27-4770.

Pedirán amparo a Corte maestros de Colegio "Colón"

Recurso de amparo ante la Corte Suprema de Justicia, por fallo del Ministerio de Trabajo contra su organización gremial, presentarán el sábado profesores del Colegio Cristóbal Colón.

Acusan al titular de ese Ministerio de haber dado un fallo "sucio e inconstitucional" contra el legítimo derecho que tienen a organizarse, pues toda su prueba la fundamentan en datos falsos proporcionados por los misioneros josefinos mexicanos, propleta-rios del Colegio.

Exponen asimismo que el Ministro, descalificó los nombres o apellidos de varios profesores, porque las nóminas presentadas por



CURSO DE DRAGONANTES. El Cnel. Iván Reynaldo Díaz, Ejecutivo de la Primera Brigada de Infantería (derecha), entrega a Eugenio Salomón Palma Palomo, el diploma que lo acredita como Cabo

de la Fuerza Armada al obtener el primer lugar en el curso de Dragonantes de esa unidad. Observan: Capitán Julio Orlando Monge y los Mayores: Balmore Anaya Mejía y Jaime Alberto Suárez.